

# 生死之交滑雪曾救一命

# 阿倫全力撐四哥



阿倫認為當日發生的怒擱事件必是真的。資料圖片



阿倫向傳媒直力撐四哥。



阿倫(右)視四哥為生死之交。



四哥臉露笑容與眾人祝酒，心情不俗。

香港文匯報訊 謝賢(四哥)自怒擱曾江事件後，昨首度現身公開活動，與譚詠麟(阿倫)、顧紀筠(顧老闆)等出席拉麵店分店開幕活動，擔任剪綵嘉賓。四哥以身體狀態不佳為由，拒絕接受訪問。阿倫則主動接受採訪，更坦言全力支持四哥，因與對方是生死之交，四哥曾救他一命。

自「怒擱事件」發生後，謝賢昨日首度現身公開活動，吸引大批傳媒到場採訪，可是四哥指狀態不佳，不接受訪問。

現場，四哥、顧老闆聯同眾嘉賓齊齊以錘仔破開酒桶進行日本傳統開幕儀式，之後四哥臉露笑容與眾人祝酒。

阿倫與四哥合照，並在敲破酒桶動作時大笑稱：「我撐四哥，他有心有力。」阿倫接受訪問時，笑言四哥做了他們「福、祿、壽」想做的事(互

攔)，阿倫說：「看單片段後知道是真的，四哥比修哥(胡楓)更口實，真情流露。」

### 指四哥從不發脾氣

問到今日65歲生日的阿倫有何慶祝？他坦言於7月已開始與團內團外朋友慶祝：「這晚當然要留給家人。(團圓可有表示？)他不在港。」阿倫指生日願望是希望股市回升，現在大家每日起床留意股市時，亦沒甚麼

可做。

至於他可希望圈中和睦？阿倫會意稱：「看片的時候很好笑，四哥真情流露，必是真的，四哥口實情況，好似修哥上身。(為何是生死之交？)有次滑雪四哥救我一命，真是生死之交來的，我識的四哥從不發脾氣。」之後他大笑稱：「事出必有因。做細的不必多問，哈哈！難得有機會說這句。」訪問完畢後，阿倫與四哥稍作逗留即坐車離去。



Joe Junior、苗可秀與蘇珊等前晚錄影《Sunday靚聲王》。

## Joe Junior 望明年70大壽開唱

香港文匯報訊(記者吳文釗) Joe Junior、苗可秀與蘇珊等歌手前晚參與《Sunday靚聲王》節目錄影，主持之一汪明荃當眾詢問Joe Junior，當日四哥謝賢是否真的掌摑曾江？又要Joe幫手拿咪，好讓阿姐示範掌摑秋官。

下月會舉行入行48周年演唱會的Joe，希望明年70歲大壽能有機會再開個唱，笑問有否請謝賢做表演嘉賓時，他說：「我請不起四哥，第一他貴人事忙，第二是酬勞太貴，希望他會給我驚喜來捧場，到時請他上台就不用付錢。」至於曾江又是否受邀之列，Joe就避忌地表示三位哥哥(四哥、修哥、曾江)都很愛錫他。對於掌摑事件帶挈《4個小生去旅行》收視高開，Joe稱也想原班人馬再拍一輯，他本身最想去遊覽少林寺。問他不拍到時有人大打出手，他笑道：「如果去少林寺，他們三個站在寺院前學李連杰要幾招就算了。」

### 苗可秀想挑戰爆粗角色

移居加拿大多年的苗可秀，表示在讀書時曾有自己的樂隊，當上演員後也有走埠到東南亞、美加等地登台。她表示哥哥與Joe Junior年輕時是Band友，今次是專程回港與Joe Junior合唱。問苗可秀有沒有戲癮發作想復出幕前，她笑道：「最近都有人邀請我復出拍戲，但我年紀大已經打不動，只想演一些有特色的角色，現在是否很流行講粗口？我都期待可以演到這種角色。」



苗可秀(右)開心跟汪明荃再重聚。



鄭俊弘(左四)、黃嘉樂(左二)有份擔任伴郎團。

## 陸駿光感激愛妻一直支持追夢

香港文匯報訊(記者李慶全)藝人陸駿光與拍拖三年半圈外女友陳曉欣昨日於將軍澳一間酒店舉行婚禮，筵開三十五席。一對新人禮後給傳媒拍照，二人大方甜寵親吻，新娘子更給老公超過滿分有一千分。



陸駿光與陳曉欣行禮，王宗堯親臨黃美棋前來觀禮。

新郎陸駿光開心地表示早上接新娘過程很順利，原因是把攝影師一早收買好，輕易地便入了屋，至於玩遊戲時，其中兄弟鄭俊弘將黃嘉樂畫成大花臉，還要帶他落樓遊街。一對新人表示全程接新娘也很感動，新郎哥指尤其外父將太太的手交到他手時，他即承諾要一生一世把太太照顧好，反而太太過於緊張在發冷，手一直是冰冰，而他早已過了緊張期，只試過婚前緊張到會發「攰憎」。

陸駿光透露本計劃跟太太到泰國度蜜月，可是臨時有工作要押後起行。問到他對太太許下哪些承諾？他說：「我們拍拖三年半，之前公司有很多阻滯，但太太對我仍不離不棄，一直支持我追夢。」新娘子又想對老公講哪句話？她笑說：「I love you！」

王宗堯跟黃美棋昨日來到觀禮，美棋曾跟陸駿光拍過劇演其女兒，故一直叫他「爸爸」，現也多了一個「媽咪」。她笑言看到「媽咪」望着「爸爸」的眼神是充滿了愛，也希望自己結婚一刻同樣這般望着老公。王宗堯來到時一臉羨慕，但結婚要先找到合適的人，也會在婚宴上好好留意。對於有人提出將電車中環段停駛，他表示自己有乘電車，而電車亦不應被淘汰，故有發聲援。而昨晚出席婚宴的嘉賓尚有石修、周家怡及郭鋒等。

## 陳凱琳睡大床 最愛碌來碌去

香港文匯報訊 陳凱琳(Grace)昨日聯同陳家樂現身沙田為床具品牌展覽擔任揭幕嘉賓，家樂還一展音樂才華自彈自唱情歌，逗得伊人笑逐顏開，之後兩人更大擺鬼臉玩自拍！

Grace表示先前拍劇時影響了生理時鐘，所以現在會減少日間睡眠的時間，以免影響夜晚睡覺，她又指近日亦想買新床褥，透露要用Queen-size，因為自己鍾意碌來碌去，又會放四、五個枕頭裝飾，男朋友鄭嘉穎豈不是沒有空間？她即稱自己夠闊，又謂男友沒有買枕頭給自己，因已經足夠。

家樂則自嘲自己近日肥到像麵包超人，因先前要在內地宣傳新戲，不停坐車及食飯，所以要努力跑步，他還提及之前與洪卓立拍戲時見到他用瘦面棒碌碌，發現真的有用，但自己用時就效果不大，要轉用詩雅推介的另一種，家樂笑說自己好像賣廣告一樣！至於工作近況，家樂表示九月會拍攝內地新戲，現在正惡補普通話，因將要用全普通話講對白。



陳家樂一展音樂才華，逗得陳凱琳笑逐顏開。

## 千語稱剛與林峯家人飯敘

香港文匯報訊(記者李慶全)吳千語昨日出席時裝活動，她透露將演出中韓電影《賞金獵人》，並要到韓國拍外景。但韓國與朝鮮局勢趨緊張，千語表示所知會在首爾附近取景，應該也不會太過擔心，像之前當地有新沙士，她亦曾往出席電影節，而當地人指港人是過分緊張，況且現時患病人數已經持續下降。

談及她之前暴瘦被指患病，她澄清自己的體重一直維持一百磅，不過以她身高標準，一百一十磅才達標。至於男友林峯傳出患上強迫症，有指他們出街三天，林峯都穿同一件黑色衫，千語表示一直知道被跟蹤，卻應該不是連續三天發生的事，都是有人做新聞。

又提及有讀者報料指她日前在蘭桂坊跟朋友閒聊時，一度埋怨林峯未有結婚意思，千語表示有看過報道，但所指的時間她根本人在上海，她亦聽聞讀者每次報料有五百元，可是報館太易批出這些報料費。至於多次傳出林峯家人不喜歡她？千語沒好氣地回應：「兩星期前我們才一起吃過飯！」



吳千語稱自己的體重一直維持在一百磅。

## 范振鋒笑Bob變「蘭桂坊之父」

香港文匯報訊(記者李慶全)范振鋒與太太李思欣前晚出席支持朋友的夜店開幕，思欣指阿范於他倆結婚第二天，便答應她退出了夜店的生意，她其實一直擔心老公的身體，怕他應酬喝太多酒，她笑說：「所以今晚伴着他到來看着他！」是否看到林盛斌(Bob)在夜店遇到「進擊的熟女」，也怕老公會遇上？她帶笑指近來也的確有點驚。

阿范透露原來事發當晚是與Bob同枱，還目擊了阿Bob被「施暴」的過程，他代Bob解釋，當時只是走到另一枱朋友那邊打個招呼，但Bob一去便被近20個少女圍着，頓成了「蘭桂坊之父」一樣，無奈自己沒他般魅力。現聞接爆阿Bob有艷遇，不怕引來Bob嫂生醋意？阿范帶笑說：「你嫁得個這麼有型的男士，就得預了吧！」



范振鋒答應太太退出夜店生意。

## 林依晨望幾年內生B

中央社電 台灣藝人林依晨昨日到台北西門町出席保養品牌一日店長活動，分享保養心得及護理概念。

被問到和老公林于超如何度過七夕情人節？林依晨表示，爸爸農曆生日剛好是七夕，老公先陪她去挑禮物，各自回家打扮，晚上再到餐廳見面，笑稱有種回味以前交往的感覺，但彼此沒送禮。她說，與老公1、2個月見一次面，每次約可相處10天到半個月，雙方都喜歡有些個人空間，這次是老公飛回台北可待1個月，有陪老公去朋友家聚會；

談到平常相處模式，笑稱「科技萬歲」，大多是用視訊，已習慣哪段是休息時間可互相配合，見面有重新談戀愛的感覺。至於生孩子計劃，林依晨表示，先調養好身體，多睡、工作減量、不吃生冷食物，也有吃中藥調養；坦言調整心態到準備好當媽媽還有一小段路，但希望這幾年能生孩子。被封為「零負評女神」，林依晨自招有很多小缺點，包括貪吃又吃不完、愛賴床、健忘等，但最大缺點是太想面面俱到，想要什麼都



林依晨自曝小缺點。好，如與很多人相處，自己不是交際型的人，又想和每人都有好交情，連老公都勸她別這麼累。談到工作計劃，林依晨說，今年會拍3部電影，以劇本為考量，目前還沒看到適合的電視劇，近來也在調整表演模式。